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гр.	Бухово,	район	Кремиковци
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с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Протокол	2	ДК	Бухово	2024.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен
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достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Протокол	3	ДК	Бухово.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако

искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Решение	по	чл.	22	ал.1	от 	ЗОП.zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Обявление	за	възложена	поръчка	(ЗОП).pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с

пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Обявление	за	поръчка	(ЗОП).pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен
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Вид	на
поръчката

Строителство Дата	на	публикация 01.10.24

Вид
документ

Промяна CPV/КОП	кодове 45000000

Процедура Открита	процедура Подвид	на	документа Национално	обявление

Възложител РАЙОН	"КРЕМИКОВЦИ" Прогнозна	стойност 557	828	BGN

Прогнозна
стойност
EUR

285	261,06	EUR 	 	



Описание Предмет 	на	настоящата	обществена	поръчка	е	извършване	на	строително-
монтажни/ремонтни	работи	(СМР/СРР)	на	обект :	Изпълнение	мерки	по	енергийна
ефективност :	Подмяна	амортизирана	дограма	и	изпълнение	т оплоизолационна
система	по	фасади	на	Дом	на	културата,	гр.	Бухово,	район	Кремиковци	,	по	проект
одобрен	в	държавния	бюджет 	за	2024г.	Място	на	изпълнение:	Сградата	на
КУЛТУРЕН	ДОМ	ГР.БУХОВО,	район	Кремиковци	,	находяща	се	гр.Бухово,кв.11,	район
Кремиковци,	в	паркова	среда	и	имота	е	с	обща	площ	6850м2.	От 	североизток
сградата	граничи	с	ул.	Детелина	,	от 	югоизток-	с	бул.	Никола	Бонев	,	от
северозапад	ул.	Младежка	,	от 	югозапад-	с	парк.	Кратка	информация	за	обекта:
Сградата	е	монолитна	с	частично	каменни	външни	стени	до	кота	0.00	и	т ухлени
външни	зидове	38см	и	30см	вътрешни	на	следващите	етажи.	Хоризонталните
плочи	на	І	,ІІ	и	т авански	етаж	са	ст .бетонови	плочи	с	греди,	като	гредите	над
залата	са	обратни.	Покривната	конструкция	е	дървена-	с	дървени	греди,	попове	и
ребра,	като	над	залата	е	по-висока	и	е	двускатна,	а	над	четирите	по-ниски	т ела	е
трискатна.	Покривното	покритие	е	с	керамични	керемиди	върху	дъсчена	обшивка.
Довършителните	работи	са	мраморна	настилка	по	подове	и	облицовка	по	стени
от 	мушелкалк	във	фоайета,	странични	коридори	на	първи	етаж	и	стълбищна
клетка.	Мраморна	настилка	по	под	фоайе	втори	етаж;	т авани	с	фризове	и
орнаменти	боядисани	с	цветен	латекс.	В	залата	и	на	балкона	подовата	настилка
е	линолеум,	а	ст ените	и	т авана	са	боядисани	с	цветен	латекс.	Сутеренът 	е	с
гранитогрес	по	пода	на	кафето,	дюшеме	в	помещенията	и	складовете	и
цим.замазка	в	т ехнологичните	помещения.	Фасадите	са	обработени	с	пръскана
мазилка	и	боядисани	с	фасаген	в	тъмно	червен	цвят .	Корнизите,	фронтоните	и
орнаментите	по	фасадите	са	боядисани	с	бял	фасаген.	Прозорците	по	етажите
са	дървени	двукатни.	Външнете	врати	са	дървени	масивни	касетирани	с
орнаменти.	Сградата	е	въведена	в	експлоатация	след	1950год.	Сградата	има
типичния	архитектурен	облик	за	т ози	тип	сгради	от 	т огавашния	период.
Конфигурацията	й	е	правоъгълна	със	симетрични	издавания	от 	четирите	страни.
Главният 	вход	е	оформен	с	колонада,	която	подпира	фронтона	на	двускатния
покрив	над	залата.	По	дължина	са	разположени	главното	фоайе	и	залата	с
балкона,	обединяващи	височината	на	2	етажа.	Залата	е	била	с	капацитет 	300
места,	а	балкона	180	места.	От 	т ри	страни	на	залата	помещенията	са	на	2
етажа,	като	над	фоайето	на	втория	етаж	има	и	т авански/подпокривен/,	в	който
са	разположени	кинокабината	и	няколко	складови	помещения.	Таваните	на
последните	помещения	са	от 	гредоред	и	измазан	каратаван.	Към	сградата
съществуват 	т ри	подхода	от 	съседните	улици.	Единият 	от 	ул.	Детелина	,	където
е	и	главният 	вход	три	двукрили	врати.	Пред	главния	вход	на	сградата	е	изпълнена
рампа	за	инвалиди-	от 	рифелова	ламарина,	от говаряща	на	нормативните
изисквания	за	т ози	вид	съоръжения.	Страничните	към	ул.	Младежка	и	бул.	Никола
Бонев	са	изходите	от 	залата.	От 	югозапад	е	разположена	врата,	която	води	към
дъното	на	сцената,	за	декори	и	др.оборудване.


